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8. Kurt Lüscher, 'Die Studien- und Berufswahlsituation von Maturanden. Untersuchun­
bei Maturanden der bernischen Gymnasium 1963-1965', Schweizerische Zeitschrift 

( 1966), 2. 
on 

Die und Berufswahlsituation von Maturanden. Untersuchungen 
JVJa:tw·ant1en der Bemer und Zürcher 1966 und 196 7, mirneo 1968. 
We had the intention to combine the and the 1967 data but certain 

computing the data made this impossible in regard to date this paper had 
finished. 
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The numbers in brackets refer to the codes reproduced in the Appendix. 

8. Much 

L type 'commercial' exists only at !arge gymnasiums. 
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Education 

Sum 

Certitude 

Expressed certitude 

(1) + 
(2) 

N see table 

33 
22 

28 
17 

13 
2 

2 0 
0 0 

7 

a) Occupational choice 

33 52 
24 20 15 

b) Situation at age of 35 

19 44 48 
29 28 22 

K. 

male 

3 
0 
0 
3 
3 

100 

V 

43 
21 

43 

At 

Timeperiod St 

Winter 1967/68 67 
Summer 1968 52 
Winter 1968/69 52 
Summer 1969 

Winter 1967/68 76 
Summer 1968 50 
Winter 1968/69 50 
Summer 1969 34 

St: Plans to study 

N see table 

V 
N St N St N St N St N 

7 65 3 5 66 3 54 13 
17 56 10 56 14 60 23 
34 65 25 54 32 59 26 36 
59 43 52 35 5 44 3 59 

Males 

64 57 70 
20 49 9 53 5 23 
36 66 26 47 35 67 34 
60 45 49 35 51 39 

N: No answer 
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